



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31.05.2016 № 2926-ПЗС

г. Екатеринбург

Об исполнении Закона
Свердловской области
«О единовременной денежной
выплате на усыновленного
(удочеренного) ребенка»

Заслушав информацию Правительства Свердловской области об исполнении Закона Свердловской области от 23 декабря 2010 года № 108-ОЗ «О единовременной денежной выплате на усыновленного (удочеренного) ребенка», Законодательное Собрание Свердловской области отмечает:

Указанным законом устанавливается единовременная денежная выплата на усыновленного (удочеренного) ребенка, условия и порядок ее назначения и осуществления, размер единовременной денежной выплаты, а также цели назначения единовременной денежной выплаты.

Для реализации закона Правительством Свердловской области принято постановление от 06.04.2011 № 363-ПП «О порядке реализации Закона Свердловской области от 23 декабря 2010 года № 108-ОЗ «О единовременной денежной выплате на усыновленного (удочеренного) ребенка», которым были утверждены:

Перечень документов, предоставляемых усыновителем для назначения единовременной денежной выплаты на усыновленного (удочеренного) ребенка;

Перечень товаров, работ и услуг, потребителем которых является усыновленный (удочеренный) ребенок, подлежащих оплате за счет единовременной денежной выплаты;

Порядок осуществления контроля за расходованием единовременной денежной выплаты на оплату товаров, работ и услуг, потребителем которых является усыновленный (удочеренный) ребенок, и возврата единовременной денежной выплаты в случае ее расходования на иные цели.

В Свердловской области в период с 1 января 2011 года по 31 декабря 2015 года число детей, воспитывающихся в семьях усыновителей, увеличилось на 54 процента: в 2011 году таких детей насчитывалось 1230, в 2015 году – 1897. Постоянно растет доля детей, усыновленных российскими гражданами: в 2011 году она составляла 6,9 процента, в 2012 году – 8,1 процента, в 2013 году – 9,4 процента, в 2014 году – 10,5 процента, в 2015 году – 9,96 процента.

Следует отметить, что в 2015 году на 6,75 процента уменьшилась численность впервые выявленных детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: в 2014 году выявлено 2089 детей, в 2015 году – 1948.

Среди детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и состоящих на учете в региональном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей, 76 процентов составляют подростки старше 10 лет, 53,7 процента – дети, имеющие хронические заболевания, 64,6 процента – дети из многодетных семей, не подлежащие разделению устройству в семьи граждан, 25 процентов – дети-инвалиды.

В 2015 году единовременная денежная выплата назначена на 279 детей, в том числе на 10 детей-инвалидов, 8 детей старше 10 лет и на 17 детей, которые являются полнородными и (или) неполнородными братьями и (или) сестрами.

В соответствии с законом Правительством Свердловской области производится индексация единовременной денежной выплаты: в 2015 году ее размер увеличен на 5,5 процента, а с 1 января 2016 года еще на 4 процента. В настоящее время размер единовременной денежной выплаты составляет:

лицу, усыновившему (удочерившему) ребенка-инвалида, – 438880 рублей;

лицу, усыновившему (удочерившему) ребенка, достигшего возраста 10 лет, – 219440 рублей;

лицу, усыновившему (удочерившему) одновременно двух и более детей, являющихся полнородными и (или) неполнородными братьями и (или) сестрами, – 219440 рублей;

иным лицам, усыновившим (удочерившим) детей, – 54860 рублей.

Финансирование расходов, связанных с предоставлением приемной семье мер социальной поддержки, осуществляется за счет средств областного бюджета. В областном бюджете на 2015 год на реализацию закона было предусмотрено 31775,6 тыс. рублей, фактически расходы составили 22458,51 тыс. рублей (70,7 процента плана). В 2016 году на эти цели предусмотрено 20483,3 тыс. рублей.

Таким образом, в Свердловской области единовременная денежная выплата на усыновленного (удочеренного) ребенка назначается в соответствии с нормативными правовыми актами и осуществляется в полном объеме.

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Информацию Правительства Свердловской области об исполнении Закона Свердловской области «О единовременной денежной выплате на усыновленного (удочеренного) ребенка» принять к сведению.

Председатель
Законодательного Собрания



Л.В.Бабушкина